

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

137 (1337)

21 ДЕКАБРЯ 1941 года, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
отделения
и горсовета
Новосибир-
ской области

Цена 15 коп.

ЗАБОТА ОБ ЭВАКУИРОВАННОМ НАСЕЛЕНИИ

(Передовая "Правды" за 18 декабря 1941 года)

Гитлеровские разбойники огнем, чем прошли по оккупированной территории нашей страны. Советское население, зная волювадки гитлеровских убийц, в этой своей массе своевременно эвакуировалось из фронтовых районов в восстание районов Советского Союза. Германское командование в свою очередь вспомнило о советских потенциалах и пять месяцев войны хватило для того, что немецкие захватчики захватили территорию с населением. В свое

Советское Информбюро азабочило это смехотворное эвакуирование гитлеровских тьмы. Десятки миллионов советских людей переехали на новые места.

Советское правительство оказывает громадную помощь населению, выделяя, несмотря на загруженность транспорта, сотни эшелонов для эвакуируемых. Правительство проявляет исключительную заботу об их трудовом устройстве, о создании для них нормальных бытовых условий. Задача всех местных организаций, а также коренного населения тыловых районов состоит в том, чтобы миллионы новых жителей были по-братски встречены и устроены.

Эвакуированные предприятия расположены в районах Поволжья, Урала, Сибири. Рабочие, инженеры и служащие этих заводов, прибывшие на новые места вместе со своими семьями, в ряде городов и районов Свердловской области обеспечиваются не только общежитием, и отдельными комнатами, квартирами. Там ведется жилищное строительство, кроме того, местное население выделяет для прибывших часть своей жилищной площади. Сотни тысяч людей были еще в летние месяцы устроены в колхозах и принимали активное участие в сельскохозяйственных работах.

Было бы, однако, неверно, если бы местные партийные и советские организации считали, что ими уже все сделано для устройства эвакуированного населения.

Во-первых, необходимо добиться, чтобы все трудоспособное население получило работу в производственности или сельском хозяйстве. Из числа эвакуированного населения можно подготовить немало работников для колхозов и совхозов. Используя трудовые ресурсы эвакуированного населения, можно и нужно в значительной мере развернуть местную промышленность. У нас в Советской стране всем найдется работа! Часть населения, несомненно, осаждет на новых местах, и ему надо в этом помочь.

Во-вторых, необходимо проявить подлинно большевистскую заботу об удовлетворении жилищных и других бытовых нужд населения. В частности, сейчас, в зимнюю пору, необходимо энергично использовать все местные топливные ресурсы для снабжения населения топливом. Прямая обязанность городских, районных и

сельских советов утеплить здания, в которых живет приезжее население. И заготовка топлива, и утепление жилищ, и бытовое устройство в ряде мест производится и должны производиться при непосредственном участии самого приезжего населения. Оно понимает, что эвакуация в военной обстановке связана с неизбежными трудностями и их надо мужественно преодолевать.

Большая работа выпала на долю наших органов здравоохранения. Во время войны необходимо проявлять особенную заботу о санитарию благополучия населения. Медицинский надзор должен быть сейчас бдительным, как никогда. Эвакуированное население должно постоянно получать своеевременную и квалифицированную медицинскую помощь. Надо особенно усиливать санитарно-просветительную работу.

Особой заботы, как всегда, требуют дети. Не только партийные и советские организации, но и общественность может многое сделать для того, чтобы эвакуированные дети как можно в меньшей степени чувствовали лишения войны.

В "Правде" не так давно было рассказано о прекрасном почине кировских женщин-общественниц, которые берут шефство над эвакуированными детьми, окружая их лаской, заботясь о снабжении их продуктами, теплой одеждой, валенками, варежками. В селе Елькино, Лебяжского района, Кировской области, сестры Сергея Мироновича Кирова, — учительницы Анна Мироновна и Мария Мироновна Костриковы показали пример того, как надо заботиться о ребятках временно оторванных от родных семей. По инициативе сестер Сергея Мироновича Елькинские женщины построили баню для приезжих детей, сшили теплую одежду, заготовили на всю зиму овощей. Это могут сделать советские женщины-патриотки в любом месте!

Только люди честные, люди лишенные советских качеств, могут проявлять грубость по отношению к эвакуированным. Только заскорузлые бюрократы могут относиться к приезжим советским людям, как к чужим. Между тем есть отдельные сигналы о том, что кое-где работники местных организаций считают заботу о нуждах эвакуированного населения чуть ли не обузой. В некоторых районах Казахстана, например, не готовились к приему эвакуированного населения и не обеспечили его во-время жильем. Из села Ташла Чкаловской области, жена военнослужащего прислала в "Правду" письмо, в котором она спрашивала возмущена грубым сней обращением. Подобные факты совершенно нетерпимы.

Местные партийные и советские организации, коренное население тыловых районов должны окружить заботой и вниманием эвакуированное население, сделать для него новые места жительства родным, теплым домом.

ТРОФЕИ НАШИХ ВОЙСК ПРИ ВЗЯТИИ ГОРОДА КАЛИНИНА

При взятии города Калинина, по предварительным и неполным данным, войска Калининского фронта захватили у немцев следующие трофеи: орудий разного калибра — 190, из них 4 тяжелых 12-дюймовых, танков — 31, самолетов — 9, автомашин — около тысячи, минометов — 160, пулеметов — 303, автоматов — 292, велосипедов — 1300, мотоциклов — 47, винтовок — 4500, снарядов — 21.000, мин — 12.500, патронов — свыше 500.000, радиостанций — 18, боевых знамен — 4. Кроме того, захвачены два склада боеприпасов, склад с обмундированием, повозки, кабель и много другого военного имущества. Подсчет трофеев продолжается.

В боях в районе Калинина немцы потеряли только убитыми более 10.000 солдат и офицеров.

Совинформбюро

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 ДЕКАБРЯ

В течение 18 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За 17 декабря уничтожено 7 немецких самолетов. Наши потери — 1 самолет.

За 18 декабря под Москвой сбито 3 самолета противника.

За 17 декабря наша авиация уничтожила и повредила 16 немецких танков, 2 бронемашины, около 730 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 28 полевых орудий с прислугой, 5 зенитных орудий, свыше 470 повозок с боеприпасами, 2 штабных автобуса, подожгла 10 железнодорожных составов, истребила или рассекла 3 полка вражеской пехоты.

*

17 декабря Совинформбюро сообщило о взятии нашими войсками г. Алексин. По предварительным данным, при занятии города захвачены следующие трофеи: орудий — 73, танков — 6, танкеток — 2, тягачей — 7, автомобилей — 265, автобусов — 47, мотоциклов — 16, минометов — 58, пулеметов — 156, винтовок — 897, винтовочных патронов — более 700 тысяч, лошадей — 110. В районе г. Алексин немцы потеряли только убитыми 1000 солдат и офицеров.

Части генерала Белова, действующие на одном из участков Западного фронта, за один день боев захватили 31 немецкий танк, 35 орудий, 47 автомашин, более 2 тысяч снарядов и много других боеприпасов.

На другом участке Западного фронта бойцы генерала Власова за один день боев захватили 32 противотанковых орудия, 106 автомашин, 3 танка, 14 станковых пулеметов, склад с боеприпасами и склад с военным имуществом.

*

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, за один день боев вывели немцев из 24 населенных пунктов истребили батальон вражеской пехоты и захватили один танк, 33 автомашины, 13 орудий, 15 пулеметов и много винтовок.

*

Экипаж танка, которым командует лейтенант Салодубов, вступил в бой с пятью вражескими танками. Отважные советские танкисты подбили 3 немецких машины, остальные обратились в бегство.

*

Партизаны Днепропетровской области 13 декабря взорвали недалеко от станции В. поезд с военным грузом и солдатами противника. Уничтожено до 40 солдат, 12 орудий, 4 танка, 15 грузовых автомашин и 7 мощных прожекторов. Партизаны

отряд тов. Д. взорвал грузовую машину с немецкими солдатами в момент переезда через пологий железной дороги. Убито и ранено 17 немцев. Движение немецких воинских эшелонов было задержано из 4 часа. Партизаны горняки Кривого Рога минировали дорогу, по которой двигалась большой обоз немецких оккупантов. Фашисты потеряли 2 грузовика с орудиями и 3 повозки с продовольственным грузом.

*

Несмотря на дикие зверства и насилия, которые немецкие и итальянские оккупанты чинят над мирным населением Югославии, борьба югославских патриотов с фашистскими захватчиками все более разгорается. Даже вдоль и поперек изолавшееся германское информационное бюро в сообщении 16 декабря признает, что «внутренние районы Сербии» находятся в руках партизан. Неподалеку от Нови-Пазар партизаны на голову разбили карательную экспедицию немецких фашистов. Во время боя убито 143 и ранено 211 немцев. В районе Ужице, партизаны окружили селение, в котором немецкие штурмовики грабили местных жителей. Фашисты в панике бежали бросая оружие. Партизаны, открыв огонь, истребили около 70 оккупантов.

*

Колхозники и колхозницы советской страны с большим подъемом борются за высокий урожай 1942 года. Тысячи колхозников Алтая вышли на поля для проведения работ по снегозадержанию. В прошлом году колхозы задержали снег на площади в 919 тысяч гектаров. Теперь снегозадержание проводится на площади в 1.300 тысяч гектаров.

Успешно готовятся к сево-машинно-тракторные станции Якутской АССР. Намская, Нюрбинская и другие станции уже закончили текущий ремонт тракторов. Колхозники сельхозартели имени Сталина Межно-Канчалагского района обязались собрать в будущем году до 100 пудов зерна с каждого гектара. Они значительно перевыполнили план вывоза навоза и заготовили большое количество золы.

Колхозники Казахстана расширяют площадь орошаемых земель и используют их под технические культуры, имеющие оборонное значение. В Южно-Казахстанской области на очистку и расширение каналов на неиспользованных землях вышли тысячи колхозников. Освоение новых участков даст возможность увеличить посевы хлопка и сахарной свеклы в 1942 году на 10 процентов.

В Казахстане успешно проводятся зимние влагозадержание поливы земель, предназначенные под посевы хлопка и сахарной свеклы. Полито уже свыше 61 тысяч гектаров.

Японо-китайская война

Активность китайских войск, действующих в Южном Китае, усиливается. Они предпринимают решительные действия в тылу и на флангах японских войск, атакующих Гонконг. Вблизи Кантона китайские отряды разрушают же-

Телеграммы

Внутри-политическое положение в Германии

По сообщению из Стокгольма, Германия находится перед лицом исключительно тяжелого внутреннего кризиса. В связи с обострением внутриполитических трудностей Гитлер создал конференцию Гауптштабов (областных руководителей нацистской партии), которые указали на рост «враждебных настроений» среди германского населения. Нацистские чиновники жаловались на исключительные трудности борьбы с пессимизмом и пораженческими настроениями, которые широкой волной распространяются в Германии. Они выразили опасение в том, что когда германское население полностью поймет значение провала немцев на Восточном фронте, эти настроения еще более усилятся. По имеющимся сведениям, германское верховное командование запретило возвращение в Германию отпускников из частей, действующих на Восточном фронте. Как оказывается, среди германских войск, в оккупированных немцами Прибалтийских республиках, существует эпидемия сыпного тифа.

(ТАСС).

Представление Рузельту широких полномочий

Палата представителей США 17 декабря направила Рузельту на подпись законопроект, представляющий президенту право цензуры и другие расширенные полномочия на все время войны.

(ТАСС).

Англо-германская война

В коммюнике английского министерства авиации сообщается, что в ночь на 17 декабря английские бомбардировщики совершили налет на германскую морскую базу Вильгельмсхафен.

Бомбардировщики подверглись также Бремен и другие города Северо-Западной Германии. Другие сведения английской авиации совершили налеты на Остенде, Дюнкерк, Брест и на аэродромы, расположенные в оккупированной зоне Франции.

Агентство Рейтер передает, что английские бомбардировщики в ночь на 18 декабря совершили налет на доки в Бресте.

(ТАСС).

Война на Тихом океане

В течение 16 декабря японские военные корабли бомбардировали острова Джонстон и Маунт на Гавайях.

Американская бомбардировочная авиация возобновила свои атаки на японские суда в Лагаси и нанесла серьезные повреждения одному транспорту противника.

Японские войска оккупировали находящийся в 80 километрах к юго-западу от Гонконга партугальский остров Макао.

(ТАСС).

Террор германских оккупантов во Франции

В связи с непрекращающимися нападениями французских патриотов на германских солдат, командующий оккупационными войсками во Франции объявил, что в качестве репрессии будут расстреляны 100 антифашистов. На проживающих в оккупированной зоне евреев наложен штраф в 1 миллиард франков.

В Ницце подверглись полицейскому допросу 4 тысячи человек. В 207 домах были произведены обыски. Арестовано 211 человек. Многочисленные аресты произведены также в Авиньоне, Тулоне и Монпелье.

Несмотря на жестокий террор за последнюю неделю было убито еще 17 солдат, охранявших французскую демаркационную линию близ Перенеев.

(ТАСС).

НАВСТРЕЧУ НОВОМУ ГОДУ

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

С большим подъемом работают в декабре рабочие цеха среднего ремонта Тайгинского вагонного депо. Каждый из них стремится высокими производственными показателями встретить новый 1942 год.

Бригада слесарей в составе тт. Лукина, Бульба, Долженко, Жидкова, Пантелеева и Медведева работает в выполнении специального задания. Каждый слесарь этой бригады работает не считаясь со временем, стараясь как можно больше дать производству, быстрее выполнить задание. Бригадир т. Обидин лично показывает пример героического труда.

— Мы выполняем срочный заказ, — говорят слесари бригады тов. Обидина, — поэтому готовы работать днем и ночь. Своим стахановским трудом поможем Красной Армии быстрее разгромить врага.

По-военному быстро работают плотники тт. Шурмин, Черносколов и Маточкин. Они ежедневно перевыполняют задание.

В. Сафонов.

ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Коллектив квасного завода Тайгинского промкомбината досрочно выполнил годовую производственную программу. Стахановцы завода тт. Кудымова, Айкина и Карнилова заявляют, что этой победы они добились применяя скоростной метод работы.

В текущем году квасной завод выпустил продукцию на 20 процентов больше прошлогоднего.

В. Черников.

РАСТУТ РЯДЫ ДВУХСОТНИКОВ

Сообщения Советского Информбюро о провале немецкого плана окружения и взятия Москвы встречены коллективом Тайгинской фабрики № 16 с огромной радостью. С новой силой разгорелось между цехами и отдельными работниками социалистическое соревнование.

Впереди в соревновании идет портовский цех. Декабрьское производственное задание он выполнил на 160 процентов. С каждым днем на фабрике растут ряды двухсотников — стахановцев военного времени. Ежедневно перевыполняют нормы выработки тт. Кочура, Некшина, Дубро, Саломатова и другие. Каждая из них дает по полторы — две нормы за смену.

На фабрике за последнее время резко снизилось число производственных переделок. Работать быстро и давать продукцию высокого качества стало потребностью всех работников коллектива.

Н. Семенов.

РАБОТАЮТ ПО-СТАХАНОВСКИ

Перед работниками головного буфета-ресторана ст. Тайга стоит почетная задача быстро и культурно обслуживать пассажиров. С этой задачей они справляются исплохо.

За период великой Отечественной войны коллектив буфета-ресторана работает особенно четко. Ноябрьский производственный план выполнен на 132 процента. За 15 дней декабря — на 150 процентов.

Среди офицанток имеется много двухсотниц. По две с половиной нормы дают офицантки тт. Чударова и Лесовская. На 200 процентов выполняет задание офицантка т. Слезкова. По-стахановски работают повара-бригадиры тт. Нагибина и Семенова.

Лучшие люди буфета-ресторана имеют много хороших отзывов о своей работе от пассажиров.

Н. Глейх.

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА СКОРОСТНОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ ПОЕЗДОВ!

ТАК ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ ВСЕ СМЕНЫ!

Лучшая смена дежурного по отделению тов. Тришина, включившись в боевое социалистическое соревнование добивается скоростного продвижения маршрутов, проявляет особую настойчивость и инициативу в сокращении простоя вагонов с местным грузом.

18 декабря смена тов. Тришина одержала новую победу. Весь местный груз она сдала на соседние отделения до 18 часов. Этим самым дала возможность соседним отделениям произвести своеенные операции.

В этот день также инициативно и энергично действовал маневровый диспетчер ст. Тайга тов. Гусев. Почти все поезда со станции отправились строго по расписанию, он обеспечил быструю подачу вагонов к местам выгрузки.

В смене тов. Тришина хорошо работает диспетчер тов. Шантыков. Угольные маршруты и порожняк он продвигает со скоростью «красных стрел», организует социалистическое соревнование с машинистами и кондукторской бригадой на одну поездку.

... Нужно было быстро доставить угольный поезд в Кузбасс. Диспетчер тов. Шантыков пригласил к селектору машиниста тов. Сапрыкина и вызвал его на социалистическое соревнование.

— Вызов принимай, — заявил тов. Сапрыкин, — поезд обязуюсь привести со скоростью «красной стрелы», обеспечьте свободный путь.

Слово не разошлось с делом, угольный маршрут был доставлен на 15 минут раньше расписания.

Г. Кожевников — зам. начальника Тайгинского отделения.

ИНИЦИАТИВА

Самоотверженно работает на трудовом фронте коллектив пункта техосмотра станции Яя.

18 декабря при осмотре одного вагона была обнаружена неисправная часть. Дальше вагон следовать не мог.

Чтобы исправить эту часть нужно было ее направить в ВРП ст. Судженка. Смена старшего осмотрщика т. Желнина, чтобы не задерживать вагон, решила отремонтировать неисправную часть. Под руководством своего командира, стахановцы своими силами исправили ее и вагон был отправлен.

Н. Никитин.

Не ослаблять внимания сбору теплой одежды

Доблестная Красная Армия находит фашистским ордам удар за ударом. Враг отступает от Москвы. Наши войска преследуют и уничтожают противника.

Однако, враг еще силен. Поэтому победы Красной Армии не должны ни у кого порождать настроения благодушия. Чтобы закрепить нашу победу на подступах к Москве, под Ростовом, под Тихвином, под Ельцом, вся наша страна должна еще более крепко поддержать родную Красную Армию, родной Военно-Морской Флот, снабжая их в полной мере всем, что необходимо для разгрома врага. (Правда*)

Наступили морозы. Бойцам доблестной Красной Армии приходится сражаться с фашистскими бандами в мороз, стужу, метели. Красные воины должны быть полностью обеспечены теплой одеждой.

Пламенные патриоты родины сдали для Красной Армии сотни тысяч зимних вещей. Много теплой одежды передали для бойцов трудящиеся города Тайги. Начавшиеся морозы обязывают нас усилить сбор зимних вещей, создать все условия для быстройшей победы над проклятым врагом.

В городе есть коллективы, в которых все рабочие и служащие являются участниками сдачи зимней одежды Красной Армии. Таким, например, относится коллектив швейной фабрики № 16. Здесь все работники сдали теплые

Доска почета

По представлению партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций за честный, самоотверженный труд, инициативу и передачу стахановских методов работы заносятся на ДОСКУ ПОЧЕТА:

5. ШЕВЧЕНКО Федор Павлович — составитель станции Тайга. Норму выработки выполняет в среднем на 123 процента. Работает по методу Краснова — Кожухаря, формируя поезда за 20 минут. 15 декабря т. Шевченко норму формирования выполнил на 213 процентов.

6. ДЕНИСОВ Василий Феактистович — слесарь инструментального цеха промывочного цеха Тайгинского паровозного депо. Производственное задание выполняет на 300 процентов. За скоростной выпуск новых деталей и ремонт старых т. Денисову объявлена благодарность.



По-военному формируют поезда

Среди составительских бригад ст. Тайга успешно развивается социалистическое соревнование за скоростную обработку поездов, быструю развозку местного груза к местам разгрузки.

Передовые составители направляют все усилия к тому, чтобы сократить простой вагонов на станции, увеличить оборот вагона.

Недавно, вступая на дежурство, составитель т. Шевченко обвязался перевыполнить план формирования поездов. Свое слово он с честью сдержал. Отдельные поезда т. Шевченко формировал за 20 минут.

Скоростное формирование поездов производят составитель т. Котов. Он вместе со своим спешником т. Рыбалко и маневровым машинистом т. Ураковым одновременно расформировывают и формируют поезда за 30 минут.

Составитель т. Сазанов проявляет большую заботу о местном грузе. Он быстро подает прибыльные вагоны под выгрузку и убирает порожняк.

В. Локтионов. Зам. секретаря узлового парткома.

Со скоростью «красных стрел»

С каждым днем развертывается социалистическое соревнование среди диспетчеров и машинистов за скоростное продвижение поездов.

Машинисты Томского паровозного депо тт. Панфилов и Радкевич, главный кондуктор т. Кленин, приняли на ст. Тайга тяжеловесный поезд. Соревнуясь с диспетчером Томского круга т. Куруленко они привели тяжеловесный поезд на ст. Томск II раньше расписания на 17 минут.

Со скоростью «красной стрелы» провел поезд машинист т. Поздняков. Участок Тайга — Томск II поезд проследовал на 40 минут раньше расписания.

18 декабря машинист т. Баженов вел поезд до ст. Болотная. В Юрге ему было приказано сделать отцепку. Несмотря на задержку т. Баженов прибыл на ст. Болотная строго по расписанию.

В. Таежный.

Подписка на денежно-вещевую лотерею

Активно проходит подписка на билеты денежно-вещевой лотереи среди домашних хозяйств избирательного округа № 4 г. Тайги. Уличный комитет (председатель т. Ципова) провел среди населения большую массово-разъяснительную работу. В результате 34 домашних хозяйства подписались на 420 рублей. 270 рублей было внесено наличными.

* Домашние хозяйства проживающие на 12 избирательном округе г. Тайги, где председателем уличного комитета т. Меньших, с радостью подписываются на билеты денежно-вещевой лотереи. Подпись достигла 300 рублей.

— Всем подписаться на лотерею на сумму равную 20 процентам заработка.

Так постановили на общем собрании работники буфета-ресторана ст. Тайга. Когда началась подписка отдельные работники желали приобрести билетов на сумму превышающую 20 процентов зарплаты. Например, зав. производством Л. Андреева подписалась на 200 рублей. Официанты тт. Воротенкова и Елисеенко, имеющие заработок 250-300 рублей, внесли за билеты по 100 рублей наличными деньгами. Подпиской охвачены все члены коллектива.

ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

Погрузочный пункт угольного склада два месяца назад был выделен в самостоятельную хозяйственную единицу с подчинением погрузочной конторе Тайгинского отделения. За это время работа погрузочного пункта резко ухудшилась.

Грузчикам не созданы нормальные условия для работы. Тачки, которыми они пользуются при разгрузке, поломаны. Никто не заботится о том, чтобы доставить керосину или свечи для освещения во время разгрузки. Трудовая дисциплина расшатана. Отдельные грузчики по несколько дней не являются на работу. Начальник погрузочной конторы Кузьмин и прораб т. Великжанинов на все эти безобразия смотрят сквозь пальцы.

В коллективе погрузочного пункта есть рабочие которые все силы отдают производству, работают темпами военного времени. Например, грузчики тт. Шипачев, Зайцев выполняют нормы выработки на 200 процентов. Однако, их опыт работы не передается другим.

В коллективе пункта совершенно отсутствует массово-политическая работа. Соревнование среди грузчиков не развернуто. Читки и беседы не проводятся. Даже профорг не избран.

Политотдел отделения и райком союза железнодорожников должны обратить внимание на коллектив погрузочного пункта, который по существу предоставлен сам себе.

А. Мальцев — инструктор политотдела.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 декабря, в 7 часов вечера, в помещении Тайгинской технической школы состоится узловое партийное собрание.

Узловой партком.

И. о. ответ. редактора
В. МОСКАЛЕВ.

Кино-театр им. Крупской с 22 декабря демонстрируется большой звуковой фильм

„Пятый океан“

Тайгинская аптека принимает аптечную посуду в неограниченном количестве и только в чистом виде.